CYTAC Magic Plate R-Defender Serie

Artikelnr.: 212665 14,95 EUR*

Kaliber: Zubehör - Holster und Taschen

Zustand: neu

Beschreibung:

Cytac Magic Plate Velcro Plate R-Defender Series SchwarzSelbstklebende Befestigung für R-Defender HolsterDie Cytac Magic Plate ist ein weiteres Attachment für die Reihe der R-Defender Holster des Herstellers. Neben Molleaufnahmen, Paddles, Belt Clips und Belt Loops gibt es nun auch die selbstklebende Fläche mit der R-Defender typischen Tooth Gear. Zur Befestigung wird kein Werkzeug benötigt und es muss nicht gebohrt werden. Für optimalen Halt sollte eine glatte und saubere Oberfläche verwendet werden. Die kebende Seite kann nur einmal verwendet werden. Abziehen und erneutes Platzieren ist nicht möglich. Alternativ dazu kann aber auch die im Lieferumfang enthaltene Klettfläche befestigt werden. Wie bei allen Produkten der R-Defender Reihe ermöglicht die Tooth Gear eine 360° Rotation des Holsters. Technische Daten der Cytac Magic Plate:- Hersteller: Cytac- Modell: Magic Plate- Farbe: Schwarz- System: R-Defender Attachment- selbstklebend (3M Markenklebeband)- alternativ KlettbefestigungLieferumfang:1x Cytac Magic Plate, selbstklebend / Klett

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de